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Результати анонімного опитування студентів фахової передвищої 

освіти щодо булінгу 

Результати опитування були відображені у відсотковому значенні 

відповідно до кількості респондентів, що надали відповідь на те чи інше питання 

в анкеті. В анкетуванні взяли участь 599 здобувачів фахової передвищої освіти.  

1. Чи знаєте Ви що таке «БУЛІНГ»? 

 
«Так» - відповіли 98,5 % здобувачів фахової передвищої освіти; 

«Ні» - 0,8 % здобувачів фахової передвищої освіти; 

«Складно відповісти» – 0,7 % здобувачів фахової передвищої освіти. 

 

2. Чи зіткалися Ви з ситуаціями знущання одних людей над іншими? 

 
 

3. Якщо так, то в якій формі: 
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4.  Чи були Ви самі учасником в цькуванні, приниженні? 

 

5. Де частіше за все зустрічається цькування? 

 

6. Як Ви вважаєте до кого краще звернутися, якщо виникла проблема 

цькування? 
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7. Чи зустрічалися Ви з поняттям Гледінг ( від слова gled-радість, 

наповнювати радістю, «Комфортити»)? 

 

8. Як Ви думаєте що в коледжі зробити для того, щоб було менше 

агресивних відносин між студентами? Ваші пропозиції. 

Найбільш поширенішими відповідями серед здобувачів фахової 

передвищої освіти були наступні: «Більше говорити про це питання на 

різних заходах», «Частіше зустрічатися студентам  на таких заходах, як 

екскурсії, тематичні зустрічі» та «Більш серйозно контролювати 

відносини студентів між собою». 

Результати анкетування підтвердили, що проблема актуальна і 

потребує просвітницької, корекційної, профілактичної роботи. 
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